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CULTURA	DEL	AHORRO1
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¿Usted considera que los mexicanos son ahorradores o 
gastadores? 

2
n=600

AHORRADORES, 
10.9%

GASTADORES, 
79.8%

Ns/Nc, 9.3%

AHORRADORES GASTADORES NS/NC

MASCULINO 12.1% 80.6% 7.3%

FEMENINO 9.7% 79.1% 11.2%

Se
xo



¿Usted destina alguna parte de sus ingresos al ahorro? 

3
n=600

SÍ, 46.5%

NO, 52.3%

NS/NC, 1.2%

SÍ NO NS/NC

MASCULINO 52.1% 47.4% 0.5%

FEMENINO 41.4% 56.9% 1.7%

Se
xo



¿Qué mecanismo utiliza usted para ahorrar?* 

4
n=255

43.1% 

15.7% 

11.9% 

10.2% 

10.0% 

1.7% 

4.1% 

3.3% 

TIENE UNA CUENTA DE AHORRO

UNA ALCANCIA O ALGÚN LUGAR EN SU CASA

PARTICIPA EN UNA CAJA DE AHORRO

TIENE UNA CUENTA DE INVERSIÓN

TIENE UN AFORE

TANDAS

OTRO

NS/NC

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron que sí destinaban una parte de sus ingresos al ahorro. 



¿Qué mecanismo utiliza usted para ahorrar?* 

5
n=255

TIENE UNA CUENTA DE 
AHORRO

UNA ALCANCIA O ALGÚN 
LUGAR EN SU CASA

PARTICIPA EN UNA CAJA 
DE AHORRO

TIENE UNA CUENTA DE 
INVERSIÓN

MASCULINO 45.3% 15.5% 11.4% 12.7%

FEMENINO 40.6% 15.8% 12.4% 7.4%Se
xo

TIENE UN AFORE TANDAS OTRO NS/NC

MASCULINO 9.1% 0.0% 3.8% 2.2%

FEMENINO 11.1% 3.6% 4.4% 4.7%Se
xo

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron que sí destinaban una parte de sus ingresos al ahorro. 



¿Usted tiene destinado algún ahorro en caso de emergencias? 

6
n=600

SÍ, 41.2%

NO, 57.3%

NS/NC, 1.5%

SÍ NO NS/NC

MASCULINO 49.1% 48.8% 2.1%

FEMENINO 34.0% 65.3% 0.7%

Se
xo



CONFIANZA	DE	LOS	MEXICANOS
EN	BANCOS2
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Para muchos mexicanos, la mejor forma de guardar efectivo es 
en los bancos, para otros lo mejor es guardarlo, como 

comúnmente se dice, “debajo del colchón”. En su opinión, por lo 
que sabe o ha escuchado, ¿hay más mexicanos que guardan su 

dinero en bancos o hay más mexicanos que guardan su dinero 
“debajo del colchón”? 

8
n=600

HAY MÁS 
MEXICANOS QUE 

GUARDAN SU 
DINERO EN LOS 
BANCOS, 56.3%

HAY MÁS 
MEXICANOS QUE 

GUARDAN SU 
DINERO “DEBAJO 
DEL COLCHÓN”, 

33.0%

NS/NC, 10.7%

HAY MÁS 
MEXICANOS QUE 

GUARDAN SU 
DINERO EN LOS 

BANCOS  

HAY MÁS 
MEXICANOS QUE 

GUARDAN SU 
DINERO “DEBAJO 
DEL COLCHÓN”  

NS/NC

MASCULINO 53.1% 37.6% 9.3%

FEMENINO 59.3% 28.6% 12.1%

Se
xo



¿Qué tanta confianza tiene usted en los bancos? 

9
n=600

26.4%
32.5%

21.3%
11.7% 8.1%

MUCHA CONFIANZA ALGO DE CONFIANZA POCA CONFIANZA NADA DE CONFIANZA NS/NC  

MUCHA
CONFIANZA 

ALGO DE 
CONFIANZA 

POCA
CONFIANZA 

NADA DE 
CONFIANZA NS/NC  

MASCULINO 33.6% 28.4% 20.2% 11.8% 6.0%

FEMENINO 19.8% 36.3% 22.3% 11.6% 10.0%

Se
xo



MEXICANOS,	
CÓMO	CUIDAN	SU	PATRIMONIO3
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Patrimonio son los bienes propios de una persona o de una 
institución, que tienen algún  valor económico. ¿Usted tiene 

calculado cuánto vale el patrimonio que tiene, tanto físico como 
en dinero? 

11
n=600

SÍ, 17.7%

NO, 78.2%

NS/NC, 4.1%

SÍ NO NS/NC

MASCULINO 20.7% 75.6% 3.7%

FEMENINO 14.9% 80.7% 4.4%

Se
xo



Y, ¿dónde acostumbra guardar sus documentos personales, 
como actas de nacimiento, títulos de propiedad o CURP? 

12
n=600

61.3% 

10.2% 

9.0% 

6.9% 

4.6% 

4.1% 

3.9% 

EN ALGÚN MUEBLE EN SU CASA 

EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR O AMIGO 

EN UNA CAJA FUERTE 

EN UNA CAJA DE SEGURIDAD EN UN BANCO 

EN UNA OFICINA 

OTRO 

NS/NC 



Y, ¿dónde acostumbra guardar sus documentos personales, 
como actas de nacimiento, títulos de propiedad o CURP? 

13
n=600

EN ALGÚN MUEBLE EN SU 
CASA 

EN CASA DE ALGÚN 
FAMILIAR O AMIGO EN UNA CAJA FUERTE EN UNA CAJA DE 

SEGURIDAD EN UN BANCO 

MASCULINO 58.5% 9.2% 12.8% 8.1%

FEMENINO 63.8% 11.2% 5.5% 5.9%Se
xo

EN UNA OFICINA OTRO NS/NC

MASCULINO 5.3% 4.4% 1.7%

FEMENINO 4.0% 3.9% 5.7%Se
xo



Ahora dígame, con lo que ha visto o sabe,  ¿dónde cree que los 
mexicanos guarden objetos de valor como alhajas o dinero? 

14
n=600

39.2% 

24.5% 

16.5% 

1.7% 

1.2% 

4.3% 

12.6% 

EN ALGÚN MUEBLE EN SU CASA 

EN UNA CAJA DE SEGURIDAD EN UN BANCO 

EN UNA CAJA FUERTE 

ENTERRADOS EN EL JARDÍN 

EN CASA DE ALGÚN FAMILIAR O AMIGO 

OTRO  

NS/NC 



Ahora dígame, con lo que ha visto o sabe,  ¿dónde cree que los 
mexicanos guarden objetos de valor como alhajas o dinero? 

15
n=600

EN ALGÚN MUEBLE EN SU 
CASA 

EN UNA CAJA DE 
SEGURIDAD

EN UN BANCO 
EN UNA CAJA FUERTE ENTERRADOS

EN EL JARDÍN 

MASCULINO 44.7% 20.3% 16.0% 3.0%

FEMENINO 34.2% 28.4% 17.1% 0.5%Se
xo

EN CASA DE ALGÚN 
FAMILIAR O AMIGO OTRO NS/NC

MASCULINO 0.7% 4.8% 10.5%

FEMENINO 1.7% 3.9% 14.2%Se
xo



¿Usted tiene copias de sus documentos personales, en caso de 
que se extravíen? 

16
n=600

SÍ, 77.3%

NO, 22.2%

NS/NC, 0.5%

SÍ NO NS/NC

MASCULINO 78.7% 21.0% 0.3%

FEMENINO 76.0% 23.3% 0.7%

Se
xo



En algunas ciudades de México, se ha puesto de moda rentar 
pequeñas bodegas para que la gente pueda guardar cualquier 

cosa, desde muebles, hasta aparatos o cosas que por el momento 
no utilice en casa. ¿Cree usted que este tipo de negocios de renta 

de bodegas pequeñas tiene futuro en nuestro país?

17
n=600

SÍ, 33.3%

NO, 52.6%

NS/NC, 14.1%

SÍ NO NS/NC

MASCULINO 38.6% 49.9% 11.5%

FEMENINO 28.4% 55.2% 16.4%

Se
xo



NOTA	METODOLÓGICA

18

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su
hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 02 de octubre de 2014.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 estados del país para mantener tanto
proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±3.46% a
nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados
a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 05 de Mayo de 2014.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


